

Agrárgazdasági és területfejlesztési szekció

I. díj	Samu Tamás, Szokolics Dániel	Magyar régiós elemzés az úrből	Lengyel Balázs
II. díj	Falajtár Hajnalka, Krausz Dóra, Móra Viktória	Munkaerőhiány a munkanélküliségben - Vaja kistérségben megjelenő problémák és annak lehetséges megoldásai	Forman Balázs
III. díj	a zsűri nem adta ki		
Különdíj	Burgyán János István, Szerviczky Orsolya	Valóban károsak a génmódosított növények, vagy a tilalmuk az?	Kovács Attila

Befektetések és vállalati pénzügyek szekció

I. díj	Mezőfi Balázs	Convertible Bond Pricing - An Empirical Study for Solvency II	Csóka Péter
II. díj	Hagymási Eszter	Korrelációs kapcsolat bizalom és szuverén CDS szpredek között	Ruzsa Gábor
III. díj	Karácsony Tamás Szilveszter, Welsz Edit	Fekete Bárányok - Társadalmi felelősségvállalással nem összeegyeztethető vállalatok teljesítményének értékelése piaci összehasonlításban	Csubák Tibor Krisztián

Egészségügy-gazdaságtan szekció

I. díj	Papp-Surányi Vivien	Börtünetek életmiőségre gyakorolt hatásának mérése time trade-off módszerrel	Gulácsi László
	Sziklai Orsolya Réka, Varga Anita Natália	Fizetési hajlandóság és életminőség vizsgálata primer dysmenorrhoeában	Gulácsi László
II. díj	Peák Ajándék	A referenciaárazás hatásainak vizsgálata ágens-alapú modellezéssel	Gulyás László
III. díj	a zsűri nem adta ki		

Európa szekció

I. díj	Szolnoki Zsófia	Gazdasági integrációérettség vizsgálat statisztikai eszközökkel a kelet-európai régióban	Miklós Gábor
II. díj	Fülöp Zoltán	A megújuló energia szerepe a klíma és energiapolitikában, Egy megvalósult közepes méretű biomassza felhasználás	Mizik Tamás
III. díj	Szórádi András	Európai uniós forrásfelhasználás a magyar KKV szektorban - A GOP 2. prioritás értékelése	Nagy Sándor Gyula
	Böröcz Tamás	Exportált innováció?	Miklós Gábor

Fenntartható fejlődés és környezeti menedzsment szekció

I. díj	Volk Zalán	A bólyi geotermikus fűtésrendszer gazdaságossági elemzése	Harangozó Gábor
	Szintai-Major Fanni	Az egészséges fenntartható szervezet – fenntarthatóság a szervezetfejlesztésben	Pataki György
II. díj	a zsűri nem adta ki		
III. díj	a zsűri nem adta ki		

Filozófiai szekció

I. díj	Kapronczay Mór	A progresszív adórendszer morális igazolása	Mráz Attila
II. díj	Rolek Tamás	Alkalmazott jogfilozófia: a polgári engedetlenség	Tóth Gábor Attila
III. díj	a zsűri nem adta ki		

Gazdaságelemzés és gazdaságmodellezés szekció

I. díj	Bebesi László	Az új EU tagállamok folyó fizetési mérleg egyenlegeinek panel ökonometriai elemzése	Misz József
	Kondor Gábor	k-szobatárs probléma	Jankó Zsuzsanna
II. díj	a zsűri nem adta ki		
III. díj	a zsűri nem adta ki		

Gazdasági rendszerek, intézmények, szabályozás szekció

I. díj	Ámann Róbert, Teszárík Eszter	Közösségi gazdálkodás: a XXI. század alternatív gazdasági modellje	Buzder Lantos Gábor
II. díj	Tréfás András	Az érzékelt infláció viselkedésgazdaságtani megközelítése	Hámori Balázs
III. díj	Losonczy Réka, Zulik Ákos	Tudás, megosztás, megújulás - A nyílt forráskódú innováció változása és piacosítása az intézményi vállalkozó szemszögéből	Chikán Attila

Gazdaságpolitika szekció

I. díj	Vágó Nikolett Ivett	A lakossági hitelkínálat identifikálása és makrogazdaságra gyakorolt hatásai	Szabó-Bakos Eszter
II. díj	Gulyás Attila	Lehet-e adókedvezményrel befolyásolni a nyugdíj-megtakarításokat?	Kovács Erzsébet
III. díj	Fehér Ádám	Az euró-svájci frank árfolyamkülönb eltörlésének okai és hatásai a svájci gazdaságra	Vincze János

HR, szervezetfejlesztés és kontrolling szekció

I. díj	Horváth Kinga Zsófia	A fővárosi hajléktalanellátó-rendszer 2011-es átalakításának elemzése szervezeti és teljesítményértékelési	Rosta Miklós
--------	----------------------	--	--------------

		megközelítésben	
II. díj	Magyari Viktor, Varga Fanni	Job hopping Magyarországon	Milassin Anda
	Hoffmann Janka Enikő, Molnár Zsófia	Kontrolling a non-profit szektorban - kórházi esetek	Bodnár Viktória
III. díj	a zsűri nem adta ki		

Infokommunikáció szekció

I. díj	Rózemberczki Benedek András	Social Network Interactions on News Sites Regarding Grammatical Complexity and Nationality	Pintér Róbert
II. díj	Csepregi Dániel	Az vagy amit elérsz – a magyar megosztásra épülő vállalatok kézikönyve	Kis Gergely
III. díj	Csoma Attila	Értéktérítés a zeneiparban: Zeneipar a technológiai változások mentén	Buzder Lantos Gábor
Különdíj	Pardavi Dávid Bence, Radics Dorottya, Tósoki Dániel	Magyarország és az M-Pesa	Fehér Péter

Informatika szekció

I. díj	Gulyás Attila	Kiberkockázatok biztosíthatóságáról - egy lehetséges biztosítás e-banking kockázatokra	Kovács Erzsébet
II. díj	Nad Flora-Bohlarka	Web alapú oktatási segédlet létrehozása az ukrajnai érettségi rendszer alapján	Mohácsi László
III. díj	Papp Tamás	Érték-e a biztonság? Cloud szolgáltatók piaci részesedésének növekedési lehetőségei a Post-Snowden érában	Fehér Péter

Magatartástudományi és Kommunikációelméleti szekció

I. díj	Nagy Julia	A TDK-dolgozat, amit tavaly kellett volna megírnom - Oktatói és hallgatói halogatás a Budapesti Corvinus Egyetemen	Dobó István
II. díj	Harsányi Miklós	Figyel valaki egyáltalán? – A multitasking kérdésköre és kommunikációs ellenszerei az egyetemi órákon.	Bodnár Éva
III. díj	a zsűri nem adta ki		

Marketingkommunikáció szekció

I. díj	Csomós Fanni Zsófia	A kevesebb néha tényleg több? - A választék nagyságának és milyenségének vizsgálata	Dörnyei Krisztina
	Kiss Tünde	Kis vendéglátóhelyek és fogyasztók a Facebook-on	Markos-Kujbus Éva
II. díj	a zsűri nem adta ki		

III. díj	a zsűri nem adta ki		
----------	---------------------	--	--

Marketingkutató és Fogyasztói Magatartás szekció

I. díj	Mórocz Milán	A magyar labdarugó szurkolók magatartásának és mérkőzésre járásuk befolyásoló tényezőinek vizsgálata	Gyulavári Tamás
II. díj	Hajdu Roland	Szállásadók a napi ajánlatok piacán, avagy a szükséges rossz	Jenes Barbara
III. díj	a zsűri nem adta ki		

Marketingstratégia szekció

I. díj	Kürtössy Diána	A piacorientáció érvényre jutása a startup, mint új vállalkozói szerepmóddel dimenziójában Esettanulmány a hazai IT szolgáltató startupok példáján	Kolos Krisztina
II. díj	Kuna Péter	A marketingszervezetek működésének mérése és elemzése a web 2.0 területén	Hubert József
III. díj	a zsűri nem adta ki		

Nemzetközi tanulmányok I. szekció - Európa történelmi és aktuális kérdései

I. díj	Surenbaatar Darisuren	Migránsok a magyar média tükrében -Társadalmi biztonságiasítás a médián keresztül	Molnár Tamás
II. díj	Zsófi Claudia	A Palesztin menekültkérdés kezelése az Európai Unió differenciált intézményeinek szintjein	Dévényi Kinga
III. díj	Ozori Fanni	Demográfiai tendenciák és biztonsági kihívások a Nyugat-Balkánon	Békési László
Különdíj	Gál Bence Csaba	A gaullizmus alapvonásai	Szűcs Anita

Nemzetközi tanulmányok II. - A nemzetközi rendszer 21. századi kihívásai

I. díj	Molnár Boglárka, Szabó Barna Elek	Örök visszatérés: Az ajodhjai és jeruzsálemi vallási nacionalizmus építésének komparatív elemzése a templomrombolás szimbolikáján keresztül	Zsinka László
II. díj	Budai Péter	„Pia fraus?” – Az önrendelkezési jog és az emberi jogi tendencia kapcsolata a nemzetközi jog kritikai elméletein keresztül	Hoffmann Tamás
III. díj	Schlett Bálint Gergő	Az iraki Kurdisztáni Regionális Kormányzat önállósodásának realitásai	Gálik Zoltán

Pénzügy szekció

I. díj	Szécsényi Péter	A TARGET2 egyensúlytalanságok természete	Kürthy Gábor
II. díj	Dohos Dávid, Nagy	Európa monetáris marketingje - Az Európai Központi Bank	Márkus Balázs

	Dániel	2015-ös mennyiségi lazítási programjának kritikája	
III. díj	Thaler Bálint	Pénzügyi válságok előrejelzése	Györffy Dóra

Politikatudományi szekció

I. díj	Molnár Csaba	A súlytalanság súlya. A radikális jobboldali pártok hatása a közpolitika-formálásra	Róna Dániel
II. díj	Kubik Bálint György	A patkó hálójában. Az 1990 és 2014 közötti országgyűlési képviselők közösen benyújtott törvényjavaslat szerinti kapcsolathálózatának elemzése.	Patkós Veronika
III. díj	Tabi Norbert	Volt egyszer egy Futbólia – A labdarúgás legitimációs szerepe a Rákosi-korszakban	Török Gábor

Stratégiai menedzsment szekció

I. díj	Csontos Réka Sára	Innovatív vezető a szervezetben: álom vagy rémálom?	Szabó Zsolt Roland
	Hosszú Krisztina, Szabó Ivett Ariadné	Vezetői szerepek a vállalkozói folyamat során	Szabó Zsolt Roland
II. díj	Kiss Bernadett	„Az Első” - A Skála Budapest Szövetkezeti Nagyáruház vezetés- és működéstörténeti jelentősége (1975-1982)	Pozsgai Péter
III. díj	a zsűri nem adta ki		

Szociológia

I. díj	Pethes Laura	„A tanárnak mindig igaza van”? A népszerűség vizsgálata az osztályfőnökök szemével	Takács Károly
	Szőnyi Eszter Veronika	A frusztráció a magyarázat? Magyarországi bevándorló-ellenes attitűdök elemzése	Szántay Antal
II. díj	a zsűri nem adta ki		
III. díj	a zsűri nem adta ki		

Turizmus és Közlekedés szekció

I. díj	Pásztélyi Csenge	„Nem ezt ígérték!” – a turisztikai szálláshelyek okozta csalódások és feldolgozásuk	Michalkó Gábor
	Kiss Máté Tamás	A jó helyé válás tényezői a szálloda- és vendéglátóiparban	Michalkó Gábor
II. díj	a zsűri nem adta ki		
III. díj	a zsűri nem adta ki		

Vállalatgazdaságtan I. szekció

I. díj	Hoffmann Janka	Jobb logisztika = Versenyképesebb ország? A nemzeti	Chikán Attila
--------	----------------	---	---------------

	Enikő	versenyképesség és logisztikai teljesítmény kapcsolatának elemzése	
<i>II. díj</i>	Losonczy Réka	A jövő harca: Vélhető válaszreakciók az inkumbensek felől az Uber, mint megszakító innovátor hatására	Buzder Lantos Gábor
<i>III. díj</i>	Drabant Gergő	A Wáberer's-Szemerey összeolvadás alapjai és következményei	Chikán Attila
	Rajna Renáta, Thaler Balázs, Thaler Balázs	Délibábos célkeresztek - Az állami közműszolgáltató létrehozásának lehetséges céljai Magyarországon	Gyenes Péter

Vállalatgazdaságtan II. szekció

<i>I. díj</i>	Bátovszki Patricia	CSR az FMCG vállalatoknál - valódi felelősség vagy csupán marketingeszköz?	Matolay Réka
<i>II. díj</i>	Kása Ágota, Turányi Luca	A VÍZILABDA ÜZLETI KÉRDÉSEINEK VIZSGÁLATA KÜLÖNÖS TEKINTETTEL A SZPONZORI ÉRTÉKTEREMTÉS FOLYAMATAIRA	András Krisztina
<i>III. díj</i>	Patai Csongor	Labdarúgó-vállalatok nemzetköziesedése	Havran Zsolt
	Bihary Barbara	Profit és társadalmi cél, ellenségek vagy barátok? – Mérjük teljesítményt!	Csubák Tibor Krisztián

Vállalkozás szekció

<i>I. díj</i>	Simon Aliz	Egy induló gyümölcsbár innovációs feladatai	Hoffer Ilona
<i>II. díj</i>	Horváth János	Filmgyártás üzleti lehetőségei mobilplatformra	Bakonyi Zoltán
<i>III. díj</i>	Vida Máté Zsombor	A társadalmi tőke szerepe a KKV-k versenyképességében	Buzder Lantos Gábor

Versenypolitika (Mikroökonómia) szekció

<i>I. díj</i>	Plósz Dániel János	Az első fizetős híd a Dunán - A közlekedésszervező és a közútkezelő más szemmel látja a világot	Bakó Barna
<i>II. díj</i>	Selmeczi-Tóth Anna	Az ALL YOU CAN MOVE sportkártya működése	Berde Éva
	Révész Sándor	Tanulságok a keresletbecslésről a fúziókontrollban	Major Klára
<i>III. díj</i>	a zsűri nem adta ki		

Világgazdasági szekció

<i>I. díj</i>	Popper Dávid	Reálárfolyam és gazdasági növekedés: empirikus elemzés az EU tagállamainak mintáján	Oblath Gábor
	Rózemberczki Benedek András	Trade Barriers After the New Millennium	Julius Horvath
<i>II. díj</i>	a zsűri nem adta ki		
<i>III. díj</i>	Barczikay Tamás	A nem-kooperatív, statikus, ismételt játékok téves	Vigvári Gábor

	Gábor	értelmezése a nemzetközi kapcsolatok neorealista eleméletében	
--	-------	---	--